Sprawozdanie za rok 2015
W roku 2015 Fundacja kontynuowała działalność skupiając się na działaniach Spławskiego Uniwersytetu Każdego Wieku, propagowania czytania książek, pielęgnowaniu tradycji katolickich naszego narodu.
W tych ramach w roku 2015 Fundacja doprowadziła do wydania tomiku wierszy Pani Poli Łastowieckiej. Wiersze zawarte w tym tomiku opiewają głównie lokalną przyrodę, istotne dla społeczności lokalnej zdarzenia i ludzi. Po wydrukowaniu książeczki zorganizowano wieczór autorski, na którym recytowano wiersze autorki. W wieczorze autorskim wzięło udział około czterdziestu osób.

W styczniu minionego roku, kontynuując tradycję wspólnego śpiewania kolęd, zorganizowaliśmy wieczór kolęd polskich, w którym wzięło udział również około 40 osób. 

W ramach spotkań pątniczych i w celu lepszego poznania kultur, czasami odległych ale jakże bliskich, łącząc to ze 100-letnią rocznicą holokaustu Ormian, zorganizowano wykład przybliżający ten kraj, jego historią, kulturę oraz zwyczaje. W spotkaniu wzięło udział około trzydziestu osób.

W tym roku kontynuowana była również akcja „Książka za złotówkę”. Kiermasze organizowane były cztery razy, a właściciela zmieniło około 1000 książek.
W minionym roku zorganizowano również kilka jednodniowych pielgrzymek do bardzo interesujących miejsc kultu i miejsc ważnych dla kultury narodowej. Byliśmy w tym roku w Woźnikach, Granowie, Bieniszewie, Kazimierzu Biskupim, Lesznie, Górze Sląskiej i Sułowie oraz w sanktuarium w Rokitnie.
Z okazji święta Niepodległości,  po mszy św. w intencji Ojczyzny i po złożeniu kwiatów i zniczy pod tablicami upamiętniającymi Parafian, którzy zginęli podczas Pierwszej i Drugiej Wojny Swiatowej, wspólnie z parafialną Charitas zorganizowano spotkanie w celu wspólnego śpiewania pieśni patriotycznych; w spotkaniu wzięło udział około czterdziestu osób.
W październiku, w ramach akcji „Poznaj Lepiej Swoją Małą Ojczyznę” zorganizowano wspólne wyjście do „Bramy Poznania”. Grupę około czterdziestu osób oprowadzał przewodnik przybliżając historię Poznania, a w szczególności Chrztu Polski.

Zorganizowano również wspólne wyjście do Opery. Tym razem obejrzeliśmy „Carmen” Bizeta i wyjście do Teatru Nowego na spektakl Mister Barańczak. Ponadto w ramach naszego dyskusyjnego klubu filmowego obejrzeliśmy film o katolikach w Kolumbii.
W roku 2016 planuje się kontynuację działań o podobnym charakterze. W planach przewidziano kilka wyjazdów jednodniowych do takich miejsc jak Lednica, Górka Klasztorna, Jerzów itp. Dążyć będziemy do sprecyzowania programu wyjazdu trzy lub czterodniowego. Jest również pomysł, aby w tym roku powrócić do tradycji Festynów parafialnych i nie rezygnować z takich przedsięwzięć jak spotkania kolędowe czy śpiewanie pieśni patriotycznych.
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